Принципы интересной и насыщенной жизни.
Бывает, что мы устаем от однообразия, замечаем, что жизнь похожа на бег по замкнутому кругу. Вот тогда мы и задумываемся – как бы все это изменить? Как внести разнообразие? Как сделать жизнь ярче и интереснее? Это в наших руках! В основе интересной и насыщенной жизни лежат следующие принципы: 
1. Наличие цели и ее достижение.
Наличие цели заставляет нас делать множество шагов к ее достижению. Мы мечтаем, осуществляем свои желания, ищем новые пути и способы добиться своего. И пока мы к стремимся к цели, наша жизнь полна событиями и впечатлениями. Поставьте перед собой цель, но не ту, которая сама рано или поздно случится (повышение на работе, получение диплома), а ту, к которой надо стремиться и прилагать усилия: создать собственный бизнес, открыть свою выставку, сделать сайт, основать клуб, завоевать звание «Мисс Россия». Чем цель грандиознее, тем лучше, тем интереснее будет ее достижение. 
2. Наличие хобби, увлечений. 
Увлеченному человеку не бывает скучно, хобби занимает свободное время и дарит массу положительных эмоций. Хобби могут быть и активные, и достаточно спокойные, но в любом случае, они вносят разнообразие в нашу жизнь и дарят удовольствие. Выбирайте хобби на свой вкус и увлекайтесь: спорт, музыка, рукоделие, экстрим, танцы, йога, путешествия, чтение, коллекционирование, творчество, рисование, фотография… 
3. Жизненная активность.
Активному и деятельному человеку жить всегда интересно. Он много всего желает и делает, а на горизонте всегда виднеются новые проекты и нереализованные мечты. Не сидите без дела, не тратьте время на телевизор, а занимайтесь полезными и интересными делами. 
4. Перемены и разнообразие.
Однообразие и монотонность способна навеять скуку на любого человека. Меняйте окружение и образ жизни. Постоянно ищите что-то новое и необычное. Примените творческий подход ко всем делам. Сделайте что-то не так, как обычно. И тогда Вы всегда будете обеспечены яркими эмоциями и ощущениями. Только не забываете, что однообразие – это не внешнее состояние, а внутреннее. Не пытайтесь надолго изменить жизнь сменой прически или мебели. Преображайтесь внутренне! 

5. Развитие и самосовершенствование.
Постоянное обучение и работа над собой захватывает и не дает остановиться на месте. Образование, приобретение новых умений и навыков делает жизнь динамичнее и интереснее. Запишитесь на курсы, изучайте дома новые программы и учебники. Делайте упор на то, что Вам пригодится в будущем. 

6. Развлечения.
Никогда не забывайте об отдыхе и развлечениях. Проводите свободное время активно и весело, тогда даже непродолжительный отдых даст новые силы и энергию. Позволяйте себе расслабиться после напряженного дня. И помните: лучший отдых – смена деятельности. 
7. Отношения.
Без наших любимых, родных и друзей нам жилось бы одиноко и тоскливо. Никогда не забываете про общение! Налаживайте новые отношения, вспомните старых друзей, встречайтесь, болтайте по телефону. 
8. Чувства и эмоции.
Любое занятие будет интересным и запоминающимся, если делать его «с душой», с яркими положительными эмоциями. Делайте дела с полной отдачей и старайтесь поддерживать хорошее настроение. 

Пусть каждый ваш день будет не похож на предыдущий! Пусть каждая минута радует и приносит что-то новое и яркое в нашу жизнь! 

Как добиться успеха? 
Как же добиться успеха? Многие из нас задаются таким вопросом. Что же такое успех? Почему одни люди считают себя успешными, а другие сплошными неудачниками. Что помогает добиться успеха и что является «измерителем» успеха? Попробуем разобраться. Пожалуй, самым главным критерием и измерителем успеха является сравнение себя с окружающими, которое показывает успешен человек, или нет. Также показателем успеха являются жизненные цели, которые человек стремиться достичь. Как раз достижение одно или нескольких целей и представляет собой успех, причем, достижение новых целей увеличивает «вес» успеха. А чем больше целей мы достигаем, тем более успешными становимся сами для себя и в глазах окружающих. Получается, что такое понятие как «успех» мы, в большинстве случаев, формируем для себя сами. Но как добиться успеха? Прежде всего, мы должны знать, чего хотим. Проблема в том, что многие из наших желаний зачастую абстрактны, то есть мы точно их не формулируем. Что это значит? Ну, например, кто-то скажет «хочу Быть счастливым», а какое что для вас «счастье». Необходимо обязательно иметь конкретную цель: хочу иметь определенную сумму денег, иметь много друзей или встретить по-настоящему любящего человека и т. д. То есть необходимо создать критерий успеха. Лучше всего написать все ваши цели на бумаге, так будет легче точно определить, что вам нужно. Но хочу вас предостеречь: не надо сразу же писать заоблачные цели (больше похожие на несбыточные мечты), иначе можете попросту разочароваться и не добиться успеха, а этого вам вовсе не хочется. Или можно написать цель поэтапно, начиная от более достижимых ступеней, тогда постепенное достижение цели будет создавать состояние успешности. А теперь и вы вспомните хоть какой-нибудь успех в вашей жизни, и сразу все поймете. Мы конечно должны требовать от себя достижения поставленной цели, но не разочаровываться, если это не случиться. Все дело в том, что зачастую мы боимся совершать ошибки, и они могут нас остановить на нашем жизненном пути. Запомните: без ошибок невозможно ничего добиться. Каждый из нас способен добиться успеха, главное – найдите интересную область для приложения своих усилий и у вас все обязательно получиться. Старайтесь думать только о хорошем и смело идите по жизни. Как начать радоваться жизни Жизнь сама по себе сложное понятие. Стоит иногда оглянуться назад и задать себе такой вопрос: как я прожил часть своей жизни? Однозначного ответа на этот вопрос нет, потому что у каждого есть и счастливые и не очень моменты жизни. К части из них мы имели непосредственное влияние, а другие происходили не по нашей воле: так называемый случай. Почему же пропадает радость жизни? Причин очень много: от простой усталости до тяжелых жизненных ситуаций. Все это вводит человека в состояние депрессии, которое не дает человеку радоваться жизни. Ему кажется, что у него полно проблем, мысли об этом начинают угнетать его и получается замкнутый круг. Кто-то достаточно стойко переносит невзгоды, а другие замыкаются в себе и думают, что только они самые несчастные. Как раз эта мысль «я самый несчастный и невезучий» является неверным убеждением, которое является корнем наших дальнейших неудач. Также большинство из нас всегда смотрит, как нам кажется, на более счастливых людей, которые имеют то, чего у нас нет. Это самая главная ошибка, которая не даст нам никогда радоваться собственной жизни. А теперь задумайтесь: сколько людей живут хуже или у них такие же проблемы, как и у вас. Наверно такие люди точно нашлись. Рассмотрим простой пример: сидит человек в своей квартире и думает: как я устал, мне все уже надоело (возможно, кому-то это знакомо). А теперь представьте себе, что на улице сидит бездомный, у которого незаконно отняли квартиру и документы. Не стоит винить кого-то и постоянно расстраиваться из-за неудач, радуйтесь тому, что есть. 

Как преодолеть неуверенность в себе
Любой человек испытывал чувство неуверенности в себе. Только кто-то испытывает его постоянно, а для других – это очень редкое явление. Неуверенность проявляется в том, что человек некомфортно чувствует себя среди людей, ему кажется, что все на него смотрят, могут плохо о нем подумать. Его движения скованы, он лишний раз боится что-то сказать или спросить. Из-за этого такие люди боятся выражать свое мнение (только лишь бы о них не думали плохо), стараются остаться незамеченными, зачастую всех и всего стесняются. Как только такой человек оказывается наедине с собой или с людьми, которые постоянной рядом с ним (родные, близкие друзья и т.д.), то волшебным образом язык развязывается, движения не скованы, а мысли идут стройными рядами. Так что же происходит в этот момент? Дело в том, что человек попадает в привычную для себя среду. А вот все незнакомое или малознакомое обязательно заставляет его насторожиться, потому что психологически любой человек боится неизвестности. Но как же преодолеть неуверенность в себе? Во-первых, нужно уяснить, что большинству людей нет до вас никакого дела. Во-вторых, необходимо обязательно заставлять себя побольше бывать среди людей, общаться, ходить с друзьями, развлекаться (например, сходить в кино, выставку, покататься на коньках и т.д.), главное – побольше делать того, что не любите или не хотите, это самый верный способ стать увереннее в себе. В-третьих, старайтесь не думать о том, что вы совершили какую-то ошибку: что-то не то сказали или сделали, лучше скажите: «в следующий раз не буду этого делать», ни в коем случае не корите себя и не прокручивайте постоянной у себя в голове неловкую ситуацию. Обратите внимание на то, что все люди ошибаются и попадают в неловкие ситуации, однако, уверенные в себе спокойно идут дальше, потому что знают – ошибиться может каждый. Найдите себя в жизни: займитесь какой-либо деятельностью, которая вам интересна, а для тех, у кого она есть добавьте еще какие-нибудь занятия (чтение книг, статей, интересное хобби помощь родным и т. д.) И еще одна немаловажная деталь – найдите цель (или цели) в жизни: без этого никак. Стремление к ней как раз и будет вашей надежной поддержкой. 

Как преодолеть лень
Как преодолеть лень? Лень – то, что мешает нам заняться чем-то нужным и полезным. Она свойственна каждому из нас, когда любая работа в тягость. Слово «лень» скрывает наше нежелание заниматься любой деятельностью: умственной или физической. Лень является следствием усталости, депрессии, неудач или боязни заняться чем-то новым .Так что у лени есть вполне конкретные причины, которые могу проявляться в отдельности, но зачастую мешают нам добиться поставленных целей все вместе. Определив их, мы можем побороть нежелание приступить к какому-либо занятию. Правила борьбы с ленью. 1) Старайтесь организовать свой день (для этого лучше всего написать список дел на день, к которому можно добавить время на их выполнение). 2) Обязательно отдыхайте, но только определенное время (перерывы между любой работой: умственно или физической нужны абсолютно всем). Но учтите, что отдых не должен затягиваться, иначе будет сложнее вновь приступить к работе. 3) У вас обязательно должны быть жизненные цели: учиться, чтобы получить хорошие знания и устроиться на хорошую работу ,ходить на работу, чтобы обеспечить себя и т. д.) 4) Время от времени нужно куда-нибудь ходить (кино, театр, концерты, активный отдых и т. д., в общем, развлекаться), тогда негатив, который порой в нас скапливается, уходит, а на его месте появляются новые впечатления. 5) Не бойтесь совершать ошибки. Боязнь неудач тоже является причиной лени. Все ошибаются, без этого нельзя понять, что такое успех.
